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平成２８年１２月２０日（火曜日） 寒河江市教育委員会 

 

○ 出席委員（教育長・委員４名） 

教育長 草 苅 和 男   委 員 菊 地 道 子   委 員 松 田 彌生子 

委 員 鈴 木 淳 一   委 員 國 井 晴 彦 

 

○ 欠席委員 (０名) 

 

○ 事務局職員の職氏名 

学校教育課長 山 田 健 二   管理主幹     佐 藤  肇 

生涯学習課長 高 林 雅 彦   スポーツ振興室長 鈴 木  隆 

 

○ 委員会日程 

 

 教育委員会日程                   午後１時３０分  開 議 

 平成２８年１２月２０日（火曜日）          市役所４階 ４０１会議室 

 

 １ 開 会 

 

 ２ 議事録承認 

 

３ 教育長報告 

 

４ 閉 会 

 

会議に付した事件 

  

教育委員会日程に同じ 
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１ 開 会  午後１時３０分 

○草苅和男教育長 

  それでは、これから教育委員会を始めたいと思います。 

 

２ 議事録承認 

○草苅和男教育長 

  初めに、前回の会議録の承認について、よろしくお願いします。 

 （前回会議録を回覧の上、出席委員が署名を行った。） 

 

３ 教育長報告 

○草苅和男教育長 

それでは教育長報告ということで前回以降の主なものを申しあげたいと思います。 

１１月２９日、学校訪問ということで、南部小学校を訪問させていただきました。委員

の皆様ありがとうございました。 

１１月３０日、第４回定例議会が閉会となっております。前回、議会については報告を

申し上げておりますので省略いたします。 

１２月４日、市民バレーボール大会が陵東中学校で開催されております。 

１２月５日、市史別編の民俗生活編が発刊されたわけですが、その祝賀会が開催されて

おります。 

１２月１０日、元町在住、永井茂子先生の生涯スポーツ功労者表彰ということで、文部

科学大臣表彰を受賞されております。祝賀会に出席してまいりました。 

１２月１１日、市立図書館の冬まつりということで開催されておりまして、一般入館者

を除いて、約５００名の方が様々なイベントに参加したと聞いております。 

主なものは以上であります。何かご質問がございましたらお願いいたします。 

 

〇草苅和男教育長 

  よろしいでしょうか。それでは以上で報告を終わります。 

  今回、付議されている案件はございませんが、皆様から何かございましたらお願いいた

します。なければ、以上で教育委員会を閉会いたします。 

ありがとうございました。 

 

４ 閉 会   午後１時３６分 


